

RISPOSTE AI CHIARIMENTI

AI SENSI DEL PUNTO 7. **DELL'AVVISO DI RICERCA DI MERCATO PER L'AFFIDAMENTO DEI SERVIZI DI GESTIONE, DISTRIBUZIONE E FORNITURA DEI GAS MEDICINALI, TECNICI, CRIOGENICI ED IN BOMBOLE, COMPRESA LA MANUTENZIONE DEGLI IMPIANTI ED I SERVIZI SPECIALISTICI AGLI STESSI CORRELATI** (IN SEGUITO «AVVISO») si pubblicano, nel seguito, le risposte ai chiarimenti pervenuti.

Rettifica

In relazione al punto 7 dell'Avviso, si rettifica l'indirizzo PEC ivi riportato, che presenta un errore di trascrizione; l'indirizzo di riferimento corretto è il seguente:
segreteria.direzione generale.fpo@pec.ircc.it.

Altresì, si specifica che le risposte ai chiarimenti vengono pubblicate sul sito <https://www.irccs.com/it/ricerchedimercato>, unitamente **all'Allegato 1 – Schema di Offerta Economica**, salvato in formato pdf editabile.

1/3

Quesito 1:

- “Ai punti 21 e 22 dell'avviso viene prevista la valutazione delle offerte da parte di una commissione consultiva, con possibilità in capo al Direttore Generale della FPO di discostarsi dalle conclusioni della commissione stessa. Vi chiediamo di rettificare tale disposizione fornendo indicazioni chiare affinché le ditte candidate siano messe nelle condizioni di conoscere i criteri di valutazione delle proprie proposte”

Risposta 1:

- In coerenza con la Premessa e in applicazione dei punti 21 e 22 dell'Avviso verrà pubblicato sul sito <https://www.irccs.com/it/ricerchedimercato> l'atto motivato del Direttore Generale di FPO di individuazione dell'operatore economico che avrà presentato l'offerta più vantaggiosa.

Quesito 2:

- “Nell’ambito della documentazione amministrativa (Busta A) è richiesta la produzione del certificato assicurativo (lettera i). Vi chiediamo conferma che occorra presentare copia dei certificati relativi alle coperture RCT e RCO”

Risposta 2:

- Si conferma che dovrà essere presentata copia dei certificati RCT ed RCO.

Quesito 3:

- “Sempre nell’ambito della documentazione amministrativa sono richieste “Certificazioni di idoneità professionale ed attestati di idoneità per l’erogazione del servizio in linea con quanto previsto dalla normativa vigente”. Vi chiediamo di confermare se, ai fini della soddisfazione del predetto requisito, si richieda anche il possesso della SA8000, standard di certificazione che come finalità l’applicazione, da parte delle aziende, di pratiche accettabili socialmente nel posto di lavoro, in linea con le previsioni di cui a pagina 10 del Capitolato tecnico”

2/3

Risposta 3:

- Il possesso della certificazione SA800 non è necessariamente richiesto.

Quesito 4:

- “Nell’ambito della documentazione tecnica (Busta B) è richiesta la produzione della dichiarazione dei Responsabili Tecnici della centrale di produzione gas medicinali. Vi chiediamo conferma che sia sufficiente la dichiarazione dei Responsabili delle centrali di produzione secondaria.”

Risposta 4:

- È richiesta la produzione della dichiarazione dei Responsabili Tecnici delle Centrali di Produzione sia Primarie che Secondarie.

Quesito 5:

- “Vi chiediamo di comunicare i riferimenti dell’Ufficio ricevente della FPO ove consegnare i plichi contenenti le offerte.”

Risposta 5:

- Per quanto attiene i riferimenti dell’Ufficio Ricevente della FPO, ove consegnare i plichi contenenti le offerte, si specifica che trattasi della **Segreteria della Direzione Generale**, i cui orari di servizio sono pubblicati sull’Avviso di cui all’oggetto.

3/3

Quesito 6:

- “Si richiede di poter ricevere i documenti, in formato pdf in quanto le scansioni ricevute non sono ben leggibili, in particolare il modulo offerta in un formato editabile”

Risposta 6:

- Lo Schema di Offerta Economica in formato pdf editabile da utilizzare per l’offerta è rinvenibile sul sito <https://www.irccs.com/it/ricerchedimercato>.

Candiolo, 27.03.2023